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 СОТ та політика добросусідства 

 
10 лютого ц.р. у Києві відбулося засідання Комітету національних координаторів 
Центральноєвропейської ініціативи (ЦЄІ) – перший багатосторонній захід, що пройшов у 
нашій державі в рамках українського головування. 
 Засідання відкрив Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко, який 
відзначив почесність та відповідальність місії нашої держави як головуючої в ЦЄІ, а 
також висловив упевненість у тому, що перше в історії Організації головування нашої 
держави сприятиме утвердженню України в якості ефективного європейського гравця та 
просуванню на шляху європейської інтеграції.   
У засіданні взяли участь Генеральний секретар ЦЄІ Г.Фанцельтер, який представив 
доповідь про результати діяльності ЦЄІ в 2011 році, національні координатори й 
представники 18 країн Ініціативи та Виконавчого секретаріату ЦЄІ. 
 За результатами заходу було ухвалено календар заходів українського головування, 
затверджено близько двох десятків проектних заявок, які фінансуються цією 
регіональною організацією в 2012 році.  
http://www.mfa.gov.ua, 10.02.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Росія дозволила ввіз м'ясної продукції низці українських підприємств. Про це УНІАН 
повідомили в прес-службі Міністерства аграрної політики та продовольства України. 
«8 лютого відбулася зустріч Міністра аграрної політики та продовольства України 
Миколи Присяжнюка із заступником керівника Россільгоспнагляду Євгенієм 
Непоклоновим, під час якої були досягнуті домовленості про відкриття поставок на 
російські ринки української м'ясної продукції, а саме, м'яса птиці й свинини», - 
говориться в повідомленні. Прес-служба не називає підприємства, які одержали право 
експорту продукції до РФ, відповівши, що це «4-6 підприємств». 
 
http://economics.unian.net, 09.02.2012 
Україна щорічно експортує 80 тисяч тонн сиру до 16 країн світу. При цьому, 65 тисяч тон 
вітчизняні виробники сирної продукції щорічно експортують до Росії. Про це в ефірі 
програми «Велика політика з Євгенієм Кисельовим» заявив Міністр аграрної політики та 
продовольства України Микола Присяжнюк.  
За словами Міністра, на три заводи, сири яких були заборонені Росспоживнаглядом, 
припадає понад 30% сиру, який експортується до Росії. 
 
Міністерство аграрної політики та продовольства України, 13.02.2012 



Україні складно буде вийти на європейські ринки молочної продукції через проблеми із 
сировиною. Про це під час прес-конференції в медіа-холі УНН сказала виконавчий 
директор Асоціації "Український клуб аграрного бізнесу" Єлизавета Святківська.  "Ми не 
маємо проблем з обладнанням, з технологією, з фахівцями. Ми можемо робити якісний 
продукт, але в нас немає дуже якісної сировини. Тому частковий експорт до Європи 
можливий, але наші сири, як правило, використовуються для виробництва плавлених 
сирів", - зазначила Є.Святківська. Вона зауважила, що Україна може продавати свої сири 
в Європі. "Але в порівнянні з тими обсягами, які в нас купує Росія, Європою ми (обсяги 
продажу сирів – Ред.) не перекриємо", - додала виконавчий директор асоціації. 
 Є.Святківська наголосила, що існує більш складний механізм контролю та отримання 
дозволу на експорт до Європи.  
 
УНН, 13.02.2012 
У 2011 році з 335 тонн перевірених молокопродуктів, було забраковано близько 30%. Про 
це повідомив в.о. начальника відділу департаменту споживчої політики та реклами 
Державної інспекції із захисту прав споживачів Олег Кобельков. Найчастіше продукція 
бракувалась не через якість, а через відсутність супровідної документації.  
Порушення розподілилися наступним чином: 65% було відбраковано через відсутність 
супровідних документів щодо якості та безпеки; 32% - через відсутність інформації про 
товар; 5% - закінчення терміну придатності; 7% - невідповідність нормативним 
документам - у тому числі за показниками якості. У відомстві визнають, що траплялись 
випадки наявності в молочній продукції немолочного жиру, але вони не носили масового 
характеру. 
 
AgroNews, 14.02.2012 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України направила зразки українського 
сиру в іноземні лабораторії для експертизи на відповідність стандартам якості. Про це 
повідомив глава Держветфітослужби Іван Бісюк, відзначивши, що зразки відібрані із 
продукції, виробленої до початку року підприємствами, які обвинуватили у фальсифікаті, 
і обмежили експорт до РФ. За його словами, результати дослідження можна чекати в 
середині березня. 
Відповідаючи на запитання, чи будуть за результатами дослідження прийматися які-
небудь дії або санкції, І. Бісюк сказав, що «ці результати, швидше за все, для 
підтвердження того, що ми правильно проводимо дослідження в нашому інституті й 
наших лабораторіях». При цьому він відзначив, що ветфітослужба продовжує проводити 
дослідження сирів у власних лабораторіях, і «на п'ятницю на вечір у всіх пробах, які ми 
проводили по дослідженню сирів, рослинних жирів не знайшли ніде». 
 
АПК-Інформ, 14.02.2012 
14 лютого, відбулося розширене засідання колегії Державної ветеринарної та 
фітосанітарної служби України за підсумками роботи в 2011 році. Першочергова увага 
відомства минулого року була спрямована на запобігання розповсюдження збудників 
інфекційних хвороб тварин, гармонізації вітчизняного законодавства до європейського та 
контроль за безпечністю продуктів харчування. Як зазначив Голова Держветфітослужби 
Іван Бісюк, головне завдання служби - забезпечення стабільної епізоотичної ситуації в 
країні є запорукою здоров’я нації. 
 
http://www.vet.gov.ua, 14.02.2012 
Вітчизняна сільськогосподарська продукція є «обличчям» України на міжнародному 
ринку та запорукою здоров’я української нації на внутрішньому. Саме тому для 
забезпечення якості та безпечності продовольства необхідний комплексний підхід до 
організації та здійснення його контролю Держветфітослужбою. Про це 14 лютого, 
повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк на 



засіданні колегії Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України. 
 Якість та безпечність сільськогосподарської продукції, яка експортується за кордон та 
реалізовується на внутрішньому ринку, потребує жорсткого контролю відповідними 
службами, що можливе лише при комплексному підході до системи управління в 
регіонах. 
 
http://agroua.net, 15.02.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Верховна Рада прийняла в новій редакції з усіма пропозиціями Президента України Закон 
«Про особливості страхування сільгосппродукції з держпідтримкою». Законом, зокрема, 
встановлюється, що типові договори страхування розробляються для кожного страхового 
продукту й/або для окремої культури й погоджуються із центральним органом виконавчої 
влади, що забезпечує формування й реалізує державну аграрну політику, та національною 
комісією, що здійснює регулювання в сфері ринків фінансових послуг. У рамках програми 
державної підтримки страхування сільськогосподарської продукції страхові компанії 
використовують тільки стандартні договори страхування. 
Закон містить також норму, відповідно до якої, державне регулювання в сфері страхування 
сільськогосподарської продукції з державною підтримкою здійснюють Кабінет Міністрів 
України й національна комісія, що здійснює держрегулювання в сфері ринків фінпослуг.  
 Відповідно до документа, право страхувати сільськогосподарську продукцію мають 
сільгосптоваровиробники, що здійснюють свою діяльність на території України та 
відповідають визначеним Кабінетом міністрів України критеріям (крім нерезидентів).  
 
www.liga.net, 09.02.2012 
Головне юридичне управління Верховної Ради України, нарешті, винесло свій  вердикт 
щодо з/проекту № 9001-Д "Про ринок земель".  Він міститься на  25 сторінках  і 
завершується висновком -  "Законопроект потребує суттєвого доопрацювання".  Інакше й 
не може бути,  якщо це творіння  "не враховує або порушує вимоги"   12-ти статей  
Конституції України та допускає виникнення корупційної складової, чого не можна 
допустити, як неодноразово зазначав Конституційний суд України у своїх рішеннях. 
Законопроект також не відповідає вимогам якості законів, у т.ч. у частині узагальнення та 
систематизації нормативного матеріалу, повноти правового регулювання суспільних 
взаємин, пов'язаних з обігом і функціонуванням ринку земель, використаного методу 
нормативного упорядкування (структура акту, термінологія, взаємозв'язок положень 
проекту між собою з іншими законодавчими актами й т.п.). Зазначається, що закон із 
набуттям чинності створить ризики неоднакового застосування відповідних норм на 
практиці, внаслідок чого порушаться конституційні принципи верховенства права, рівності 
й справедливості. 
Крім того, окремі положення законопроекту не відповідають вимогам Конституції 
України, або не узгоджуються з ними й не враховують норми інших законодавчих актів. 
Також окремі доручення уряду, що містяться в розділі IV «Прикінцеві та перехідні 
положення», суперечать Конституції та законам України. 
 
http://agroconf.org, 13.02.2012 
Українське сільське господарство, без врахування дотацій, є одним із найбільш 
рентабельних серед сусідніх країн і Європейського Союзу. І головна заслуга в цьому - 
вітчизняних фермерів-одноосібників. Про це, як повідомила прес-служба Міністерства 
аграрної політики та продовольства, заявив глава міністерства Микола Присяжнюк. 
За словами Міністра, за минулий 2011 рік агропромисловому комплексу України вдалося 
збільшити обсяги зовнішньої торгівлі й розширити географію міжнародних відносин. 
«Торік у країни Європейського Союзу було експортовано сільськогосподарської продукції 



на суму 2,8 млрд., з яких зерно склало лише 30%. А зовнішньоторговельний експортний 
баланс із Росією в нас склав 3,5 млрд. доларів. Це говорить про те, що наша продукція 
користується попитом, завойовує зовнішні ринки, і ми повинні продовжувати працювати в 
цьому ж напрямку», - відзначив Міністр на XII з'їзді Асоціації фермерів і приватних 
землевласників України. Такі високі експортні показники, вважає Присяжнюк, Україні 
вдається досягати саме завдяки одноосібникам і фермерським господарствам. «Якщо 
відняти дотації, які є в Україні, Росії, Білорусі й країнах ЄС, то наше сільське господарство 
є одним із самих рентабельних. І саме завдяки одноосібникам і фермерським 
господарствам», - відзначив Присяжнюк 
 
http://www.ukrprod.kiev.ua, 15.02.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

Протягом місяця Міністерство аграрної політики та продовольства презентує програму 
розвитку сільських територій. У планах відомства надати підтримку сімейним фермам та 
одноосібним господарствам, які є основою сталого розвитку сільського господарства. 
Зокрема, у намірах Мінагрополітики залучити в села якомога більше трудових ресурсів, 
яким держава надаватиме фінансову підтримку у веденні сільського господарства. Про це 
повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк, передає прес-
служба міністерства.  
"Ми вже підтримуємо молочні ферми, де налічується три й більше корів. Держава 
компенсує кошти на придбання доїльного та охолоджувального апарату, також ми 
компенсуємо по 7 гривень за кілограм придбаного молодняка, а за кожну нову корову в 
стаді ми надаємо 10 тисяч гривень. Ми не обходимо увагою й свинарство. Держава 
компенсує 50% витрат на будівництво сімейних ферм, які займаються цією галуззю. Тобто 
це значна підтримка фермерам, які є середнім класом аграрного сектору", - зазначив 
Міністр. На його думку, тільки за таких умов можна залучити людину до утримання 
сімейної ферми та проживання в селі. 
 
РБК-Україна, 10.02.2012 
Асоціація фермерів та приватних землевласників України розробила законопроект, 
відповідно до якого аграрії хочуть перейти на єдиний податок. Про це, виступаючи на 22 
з'їзді асоціації, сказав її президент Микола  Миркевич.  
За його словами, протягом останніх років АФЗУ неодноразово зверталася до влади  із 
проханням введення спрощеної системи оподатковування для аграріїв. Відповідно до 
документа, платником податку може стати фермерське господарство із площею земель до 
2 тис. га, частка сільгоспвиробництва якого за минулий рік становить не менше 75%. 
Президент асоціації відзначив, що планований податок фермерам пропонується платити 
один або два рази в рік, що він повинен містити в собі всі збори в пенсійний фонд, а так 
само інші соціальні платежі. Крім того, відповідно до документа подача звітності повинна 
здійснюватися один раз у рік винятково в зимовий період після закінчення польових робіт. 
 

http://finance.obozrevatel.com, 14.02.2012 
 
 
 


